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SBH - 7739300894

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 718 223 938 0 Wärmedämmung kpl. Insulation Isolation thermique Aislamento térmico Thermo isolante Warmte-isolatie

2 7 735 600 299 Ventil_Stellantrieb NO Valve NO Actionneur de soupape NO Valvula NO Válvula NO Klep NO

3 8 718 223 941 0 Ventil kpl. Globe valve Robinet Válvula de globo Válvula Ventiel
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SBL - 7739300895

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 735 300 806 Absperrhahn Shutoff valve Vanne d'arrêt Llave de bloqueo Torneira de enchimento Afsluitkraan

2 8 718 223 976 0 Wärmedämmung kpl. Heat insulation Isolation thermique Aislamento térmico Thermo isolante Warmte-isolatie

4 8 718 223 963 0 Pumpe Pump Circulateur Bompa Bompa Pomp

5 8 718 223 939 0 Thermometer rot Thermometer red Thermomètre Termómetro Termómetro Thermometer

6 8 718 223 966 0 Klemmring 15mm (6x) Olive 15mm (6x) Bicône 15mm (6x) Anillo bicono 15mm (6x) Bicone 15mm (6x) Klemring 15mm (6x)

7 8 718 223 959 0 Absperrhahn Shutoff valve Vanne d'arrêt Llave de bloqueo Torneira de enchimento Afsluitkraan

 
 2022/06 6 6720649752



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
Onderdelenlijst

SBS - 7739300898

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 718 224 011 0 Anschlusssatz Connection set JEU DE RACCORDS
ECHANG.PISC.SBS Juego de piezas de fijación Jogo de peças de ligação Bevestigingsring schroef

DN50 voor SBS10

2 8 718 224 016 0 Halterung kpl. Mounting bracket Support Sujección Suporte Houder
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SBT - 7739300896

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 718 223 955 0 Wärmedämmung kpl. Heat insulation Isolation thermique Aislamento térmico Thermo isolante isolatie

2 8 718 223 940 0 Klammer Clip Clip Grapa Grampo Klem

3 6 303 339 7 Wärmetauscher Systemtre
210x73x75

Heat exchanger system
210x73x75

Système d'échangeur
210x73x75 Intercambiador 210x73x75 permutador de calor

210x73x75 Warmtewisselaar

4 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

Junta D17x24x2 AFM34
(10x)

Vedante D17x24x2 AFM34
(10x) Afdichting D17x24x2 AFM34

5 8 735 300 763 Pumpe Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pump Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pompe Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Bomba Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Bomba Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pomp Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

6 8 718 223 982 0 Absperrhahn Shutoff valve Vanne d'arrêt Llave de bloqueo Torneira de enchimento Afsluitkraan

7 8 718 223 964 0 Durchflussbegrenzer Flow limiter Limiteur de débit Obturador Limitador de caudal doorstroombegrenzer

8 8 718 223 966 0 Klemmring 15mm (6x) Olive 15mm (6x) Bicône 15mm (6x) Anillo bicono 15mm (6x) Bicone 15mm (6x) Klemring 15mm (6x)

9 8 735 300 269 Kabel Pumpe 2,5m 230V
everp Cable pump 2,5m 230V Câble pompe 2,5m 230V Cables bomba 2,5m 230V Cabo bomba 2,5m 230V Kabel pomp 2,5m 230V
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SBT-2 - 7735600125

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 718 223 955 0 Wärmedämmung kpl. Heat insulation Isolation thermique Aislamento térmico Thermo isolante isolatie

2 8 718 223 940 0 Klammer Clip Clip Grapa Grampo Klem

3 6 303 339 7 Wärmetauscher Systemtre
210x73x75

Heat exchanger system
210x73x75

Système d'échangeur
210x73x75 Intercambiador 210x73x75 permutador de calor

210x73x75 Warmtewisselaar

4 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

Junta D17x24x2 AFM34
(10x)

Vedante D17x24x2 AFM34
(10x) Afdichting D17x24x2 AFM34

5 8 735 300 763 Pumpe Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pump Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pompe Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Bomba Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Bomba Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

Pomp Wilo Para
15-130/6-43/SC 9H

6 8 718 223 982 0 Absperrhahn Shutoff valve Vanne d'arrêt Llave de bloqueo Torneira de enchimento Afsluitkraan

7 8 718 223 964 0 Durchflussbegrenzer Flow limiter Limiteur de débit Obturador Limitador de caudal doorstroombegrenzer

8 8 718 223 966 0 Klemmring 15mm (6x) Olive 15mm (6x) Bicône 15mm (6x) Anillo bicono 15mm (6x) Bicone 15mm (6x) Klemring 15mm (6x)

9 8 735 300 269 Kabel Pumpe 2,5m 230V
everp Cable pump 2,5m 230V Câble pompe 2,5m 230V Cables bomba 2,5m 230V Cabo bomba 2,5m 230V Kabel pomp 2,5m 230V
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SBU - 7739300893

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descripción Designação Benaming

1 8 718 223 989 0 Wärmedämmung kpl. Insulation Isolation thermique Aislamento térmico Thermo isolante Isolatie

2 7 735 600 298 Stellantrieb Ventil NC Actuator Valve NC Servomoteur Soupape NC Mando de accionamiento
Válvula NC Actuador Válvula NC Stelaandrijving Ventiel NC

3 8 718 223 991 0 Ventil kpl. Globe valve Robinet Válvula de globo Válvula Ventiel

4 8 718 223 966 0 Klemmring 15mm (6x) Olive 15mm (6x) Bicône 15mm (6x) Anillo bicono 15mm (6x) Bicone 15mm (6x) Klemring 15mm (6x)

5 8 718 223 922 0 Mutter_Überwurfmutter 1" Nut union nut 1" Ecrou 1" Tuerca 1" Porca de aperto 1" Moer 1"

6 8 718 221 452 0 Verschraubung 22mm (2x) Connection union 22mm (2x) RACC SONDE SANITAIRE
22MM (2x) Racor 22mm (2x) União roscada 22mm (2x) KOPPELING (2) 22 MM

AGS 10
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